
MŰSZAKI LEIRÁS  
Dombóvár, Gunaras, Liget utca aszfaltburkolatának javításáról 

Előzmény: A Liget u a- Séta utcák kereszteződésében a Liget u Ny.i oldalon a17.,19. épületek 
előtt a burkolat szél közelében a burkolaton, és a padkán megáll a csapadék, napokig pang, 
lassan elszikkad területen. A pangó csapadékvíz folyománya miatt alázott a burkolat lokális 
süllyedések keletkeztek, és az útburkolat tönkremenetele egyre növekszik. 
A burkolat javítás leírása: 
A helyszín bejáráskor az volt a megállapítás, hogy a Liget u D.- hossz-irányú. és kétoldalú 
oldal lejtéssel készült. A később megépült Séta utca burkolata a kereszteződésben magasabb, 
mint a Liget u. Nyi.-i burkolat széle, és gátat képez a lefolyó csapadékvíznek. 
Az utcákban nincs csapadékvíz elvezető árok, illetve Liget u.-ban a nyomai fellelhetnek. A 
bejárás megállapításait a megbízás alapján készített geodézia mérések igazolták. 
A pangó elvezetésének elvezetésének az egyetlen módja, hogy a kereszteződés előtt a Liget u 
Ny.-i burkolat szélét folyamatosan a Séta u burkolatához fel kell emelni, és a természetes 
lejtéssel tovább kell vezetni a Séta u. burkolatán, hogy az alatta lévő széle földpadkán 
elszikkadhat. 
A burkolat lejtés változtatása a „0m”  pontban a Séta u. É.-i burkolat szélétől, a Liget u. 21. 
épült közepe ellőttig „36,6m” tart. 
-A Séta utca csatlakozásnál csatlakozó slusszot kell marni, és az összetöredezett bajusz 
burkolatát kikell bontani. 
-A meglévő kavics aszfalt burkolatot a U-2 rajz helyeken fel kell marni. 
-A Ny.-i fél pályánál lejtés változtató kiegyenlítő(alsózás) AC 11 aszfalt kötő rtg.-t kell 
beépíteni  
-A kiegyenlített kötő rétegre az U-3 rajz alapján 4 cm AC 11 kopó rtg, készül. 
- Az érintett ingatlan telekbehajtók burkolatát hozzá kell emelni az új aszfalt burkolathoz. 
- Az érintett ingatlan előtt a földpadkát hozzá kell emelni az új aszfalt burkolathoz, és 
füvesíteni kell. 
-A mart aszfaltot az Önkormányzat által kijelölt helyre kell elszállítani. 
Közművek: 
-E.-on Gázszolgáltató adatszolgáltatása szerint gázvezetéke d=32PE80 halad az útburkolat 
Ny.-i szélétől 045m-rel párhuzamosan, és helyszínrajzon jelölt helyeken épület bekötések. 
-Tarr Kft adatszolgáltatása alapján nem érinti a területen az aszfaltozás. 
Munkavédelem: 
Az átépítés forgalom alatt lévő magán,- és közterület történik ezért 
4/2002. (II. 20.) SZCSM–EüM együttes rendeletben az építési munkahelyeken és az építési 
folyamatok során megvalósítandó minimális munkavédelmi követelményekről leírtakat be 
kell tartani. 
Dombóvár, 2017. május 15. 

        
        Dománszki József 
       KÉ-kor Közlekedési Építőmérnök 
            VZ-T Vízimérnöki Tervező 
                Kamara ny. sz: 17-0108 
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MEGLÉVŐ BURKOLAT MARÁS HELYSZÍNRAJZ  M=1:250

U -2

DOMBÓVÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
7200. DOMBÓVÁR, SZABADSÁG U.18.

2017.05.15. 15/2017

125.52
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MEGLÉVŐ MAGASSÁG

TERVEZETT ASZFALT MAGASSÁG

MEGLÉVŐ ASZFALTBURKOLAT MARÁSA

JELMAGYARÁZAT
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DOMBÓVÁR, GUNARAS. LIGET U. ÚTBURKOLAT JAVÍTÁS
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